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Pár hónappal ezelőtt az a megtiszteltetés ért, hogy lehetőséget kaptam a Deutsche 

Schülerakademie (DSA) által szervezett ösztöndíj programban.  Ezen az ösztöndíjon 5 

országból (Csehországból, Németországból, Magyarországból, Szlovákiából és Romániából) 

70 tanuló vehetett részt, akik DSD vizsgaközpontú iskolákból jöttek. Két csodálatos hetet 

tölthettünk együtt a németországi Waldenburgban.  

Négy kurzus közül választhattunk (matematika, fizika, ökonómia és fotográfia). A fotográfiát 

választottam, hiszen érdekel a művészet. Minden nap voltak foglalkozások, ahol bepillantást 

nyertünk a fotózás rejtelmeibe. Természetesen foglalkoztunk művészet történettel, és minden 

résztvevőnek egy kis előadást kellett tartania egy híres fotóművészről. Sokat dolgoztunk az 

előadásokkal, de meg is látszott az eredménye. Megtanultuk, hogyan kell portré-, táj-, vagy 

sportfotókat csinálni. Gyakorlatban is alkalmaztuk az órán tanultakat, így párokban egy-egy 

fényképezőgéppel jártuk a várost és fotóztunk. Mozgalmas és érdekes órák voltak, amíg a 

többi kurzuson ülő diák számolt, kísérletezett vagy a római gazdaságról beszélt. A második 

héten mindenkinek írnia kellett az órákon tanultakról, és ezeket a tanulmányokat egy 

dokumentáció nevű könyvben fogják megjelentetni és minden résztvevőnek elküldeni. Sok 

munkánk van benne. 

A kurzusokon kívül rész vehettünk sport és zenei eseményeken. Részt vettem az akadémia 

kórusában, ahol nem csak németül, hanem angolul, csehül és szlovákul tanultunk népdalokat. 

Emellett részt lehetett venni a kamarakórusban és alakult egy banda is. Az akadémia végén 

megrendezésre került egy záró koncert a waldenburgi kastélyban. Nagy sikerünk volt. 

Remekül éreztem magam, hiszen, mint a kórus egyik tagja hozzájárultam ehhez a csodálatos 

koncerthez.  

Mi magunk is szervezhettünk délutáni programokat. Mivel a magyar nyelv iránt nagy volt az 

érdeklődés, így szerveztünk magyar délutánokat. Megtanítottunk a résztvevőknek néhány 

népdalt, így a „Boci boci tarka” sem maradhatott ki. Nagy sikerünk volt, hiszen rengeteg 

ember dúdolta a dalokat az akadémia folyamán, és kérték, hogy küldjünk nekik még dalokat. 

Egy nap elmehettünk Drezdába, és emellett lehetőségünk volt kajakozni, kerékpározni. Egyik 

este pedig minden ország bemutathatta kultúráját, történelmét és gasztronómiáját. 

Ez az ösztöndíj program életem egyik legmeghatározóbb élménye volt. Nem csak németből és 

a kurzusokon tanultakban fejlődtünk, hanem tanultunk egymástól és egymás kultúrájából. Sok 

barátot szereztem, akikkel igyekszem tartani a kapcsolatot a távolság ellenére is. Ez a két hét 

nagyon sokat adott nekem önbizalomból is, hogy merjek kiállni egy tömeg elé és beszélni.  

Gyorsan eltelt ez a két hét, de a rengeteg kép még mindig őrzi az emlékeket. 
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